
Istituzioni finanziarie contabili e
di controllo dello Stato
Pontificio dalle origini al 1870
Read More
SKU: 6503
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Ministero del Tesoro. Ragioneria Generale
dello Statoeditore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1961

Product Description
VII+1055 pp. : 30 cm. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso. da pag. 397 a pag. 1055
tavole fuori testo di copie di bilanci, chirografi, conti consuntivi e carte geografiche ripiegate,
con errata corrige. Piatti leggermente sbiaditi ai lati superiori LIBRO CONTO VENDITA GABRIELE
rilegato Molto buono (Very Good) (6503)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I giudizi di costituzionalitÃ  e il
contenzioso dello Stato negli
anni 1971-1975 Relazione
dell'Avvocato Generale dello
Stato al Presidente del Consiglio
dei Ministri. Volume I, I giudizi
di costituzionalitÃ  - Volume II, Il
contenzioso dello Stato -
Volume III, Il contenzioso dello
Stato
Read More
SKU: 14632
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. XXVI+750, XVIII+1005, XVII+1005. Brossura. Tavole fuori testo brossura Perfetto (Mint)
(14632)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/i-giudizi-di-costituzionalita-e-il-contenzioso-dello-stato-negli-anni-1971-1975-relazione-dellavvocato-generale-dello-stato-al-presidente-del-consiglio-dei-ministri-volume-i-i-giudizi-di-cost/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


L'Italia in Africa. Serie storica.
La politica coloniale dell'Italia
negli atti, documenti e
discussioni parlamentari. Testo
di Giacomo Perticone e note
redazionali di richiamo agli atti
parlamentari a cura di
Guglielmo Guglielmi
Read More
SKU: 8640
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Perticone Giacomo, Guglielmi Guglielmo
editore: Istituto Poligrafico Dello Statoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1965

Product Description
XVII, 359 p. ; 25 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8640)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/litalia-in-africa-serie-storica-la-politica-coloniale-dellitalia-negli-atti-documenti-e-discussioni-parlamentari-testo-di-giacomo-perticone-e-note-redazionali-di-richiamo-agli-atti-parlamentari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Sviluppo storico
dell'ordinamento del bilancio
italiano e controllo del Ministro
del Tesoro. Conferenza tenuta
all'Istituto di diritto comparato
dell'Università di Parigi il 15
giugno 1949
Read More
SKU: 7040
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Fattorosi Tomasoeditore: Istituto Poligrafico
Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1953

Product Description
89 p. ; 30 cm In testa al frontespizio: Ministero del Tesoro, Ragioneria Centrale dello Stato.
Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso. Testo italiano - testo francese. rilegato Molto
buono (Very Good) (7040)

Catologo Libreria Viborada
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Istituzioni finanziarie e di
controllo dello Stato di Milano
dalle origini al 1797
Read More
SKU: 7038
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Ministero del Tesoro. Ragioneria Generale
dello Statoeditore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
158 p. ; 29 cm. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso. Tavole b/n fuori testo rilegato
Molto buono (Very Good) (7038)

Catologo Libreria Viborada
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Magistrature contabili e di
controllo della Repubblica di
Venezia. Dalle origini al 1797.
Seconda edizione
Read More
SKU: 7037
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Ministero del Tesoro. Ragioneria Generale
dello Statoeditore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1953

Product Description
138 p., tavole b/n fuori testo, 30 cm. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso rilegato
Molto buono (Very Good) (7037)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/magistrature-contabili-e-di-controllo-della-repubblica-di-venezia-dalle-origini-al-1797-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Addestramento della cavalleria :
istruzione formale a cavallo
Read More
SKU: 13613
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Ministero della Guerraeditore: Istituto
Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1936

Product Description
37 p. ; 18 cm. + 4 allegati più volte ripiegati. Brossura telata con titoli in nero. Segni del tempo
alla cop. brossura Buono (Good) (13613)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/addestramento-della-cavalleria-istruzione-formale-a-cavallo/
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L'accordo De Gaspari- Gruber
sull'Alto Adige : Dalle sue
promesse storico-politiche
all'attuazione nell'ordinamento
interno italian
Read More
SKU: 9784
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Presidenza del Consiglio dei Ministri Ufficio
Regionieditore: Istituto Poligrafico Dello Statoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1958

Product Description
197 pagine, 24 cm. Legatura editoriale in tela bianca con acetato di protezione, uno strappo con
mancanza all'acetato come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (9784)

Catologo Libreria Viborada
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Organi contabili e di controllo
del Regno di Napoli (1130-1860.
Seconda edizione
Read More
SKU: 7039
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Ministero del Tesoro. Ragioneria Generale
dello Statoeditore: Istituto Poligrafico Dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1953

Product Description
52 p. ; 30 cm. Legatura tutta tela blu con titoli in oro sul dorso. rilegato Molto buono (Very
Good) (7039)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/organi-contabili-e-di-controllo-del-regno-di-napoli-1130-1860-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Cimone ricostruzione della
biografia e discussioni
storiografiche
Read More
SKU: 9475
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Lombardo Giuseppinaeditore: Istituto
Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

Product Description
174 pagine, 24 cm. Brossura, timbro di biblioteca al frontespizio ed etichetta al dorso, volume
dismesso, dedica autografa dell'autrice brossura Molto buono (Very Good) (9475)

Catologo Libreria Viborada
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Cimone. Ricostruzione della
biografia e discussioni
storiografiche
Read More
SKU: 9242
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lombardo Giuseppinaeditore: Istituto
Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

Product Description
174 p. ; 24 cm. Brossura. Lievi bruniture al margine superiore delle pagine. Pubblicazioni della
Scuola di filologia classica presso la R. Università di Roma. 1, Dissertazioni ; 3 [1-4] brossura
Molto buono (Very Good) (9242)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/cimone-ricostruzione-della-biografia-e-discussioni-storiografiche/
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La Basilica sotterranea
neopitagorica di Porta Maggiore
in Roma
Read More
SKU: 230
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Aurigemma Salvatoreeditore: Istituto
Poligrafico Dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1974

Product Description
In 16, pp. 56 con 42 illustrazioni, brossura editoriale. 2. edizione. In buono stato. brossura
Buono (Good) (230)

Catologo Libreria Viborada
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